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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је пакет нових мера за побољшање
животног стандарда грађана вредан више од 600 милиона евра, обухватиће више од три
милиона грађана и да неће бити потребно задуживање. Сви који имају редовну терапију
моћи ће да плаћају ниже цене лекова, ова мера је временски ограничена на годину дана,
навео је Вучић. Примаоци социјалне помоћи добиће једнократну уплату 25.000 динара,
примаоци дечјег додатка добиће по детету 25.000 динара, примаоци борачког додатка
добиће 25.000 динара.

  

  

"Потпуно смо спремни за увођење војног рока, трајаће 75 дана"

  

Председник Александар Вучић изјавио је да ће држава бити потпуно спремна за
увођење војног рока који ће трајати 75 дана.
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Вучић је, одговарајући на питање новинара колико ће тачно трајати служење војног
рока које ће бити уведено у марту и да ли су наше касарне логистички и
инфраструктурно спремне да приме толики број војника у кратком временском периоду,
рекао да ћемо бити потпуно спремни, посебно што ћемо да гледамо да тиме развијамо
додатно поједине градове, на истоку, западу, на југу и на северу земље.

  

"Дакле, да не иде све у Београд, Нови Сад, Крагујевац, него баш овако да то буде и део
развојне стратегије за поједина, посебно погранична места", рекао је Вучић. 

  

"Избори у наредна три-четири месеца"

  

Председник Александар Вучић изјавио је да ће избори у Србији бити у наредна три,
четири месеца и истакао да ће његова одлука да ли ће се кандидовати за председника
владе бити транспранетна и у складу са Уставом и законом, као и да грађани могу да је
очекују већ од краја јула.

  

Он је тако одговорио на питање новинара да ли то што је на скупу "Србија једна
породица" најавио да ће још неколико недеља бити председник Републике значи да ће у
Србији ускоро бити расписани превремени парламентарни избори и да ли су реална
очекивања да ће у случају апсолутне победе СНС-а преузети функцију премијера.

  

О случају Далибора Николића: Држава преузела све у његовом лечењу

  

Председник је говорио о случају Далибора Николића (36), који је имао несрећу 6. августа
2023. године током сече дрвета на висини, када је грана пала на далековод, и том
приликом га је ударила струја на висини од осам метара – и истакао да је држава
преузела све у његовом лечењу.

  

"Дијагноза је параплегија, одузетост доњих екстремитета. Све време смо пружали сву
врсту помоћи, дакле од ортопедије Ургентног центра КЦ Србије до опште болнице у
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Ћуприји, Специјалне болнице за рехабилитацију Русанда, до лечења физикалном
терапијом у општој болници Ћуприја. Предузимамо и даље све те ствари", рекао је Вучић.

  

Нагласио је да су из здравствене установе из Турске послали предрачун око 45.000
евра, али да се сматра да ће укупни трошкови лечења коштати 100.000 евра.

  

Додао је да српски лекари нису сигурни у резултат лечења, али да ће држава, због тога
што је Николић изразио велику наду да ће лечење да помогне, преузети све трошкове и
платити.

  

"Добиће и пензију и туђу негу и помоћ. Само желим да вам кажем да тако, на такав
начин транспарентно радимо", истакао је Вучић.

  

  

"Лекови за слабости срца и за згрушавање крви од сада на рецепт"
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Председник Вучић изјавио је да ће у оквиру пакета мера за побољшање животног
стандарда грађана бити уведени нови лекови на рецепт и навео да је реч о лековима за
слабости срца и за згрушавање крви.

  

Председник је рекао да ће за те лекове грађани плаћати учешће, а да су до сада
плаћали износ у целости и истакао да је то трајна мера.

  

"Оно што имамо као трајну меру, која није само годишња јесте увођење лекова који иду
на такозвано учешће, који иду на такозвани рецепт. Дакле, нове лекове убацујемо. Они
који узимају терапију и који купују лекове знају шта то значи", рекао је Вучић.

  

Навео је да су лекови који ће ићи на рецепт нова орална антикоагулантна терапија,
односно терапија за згрушавање крви и за срчану инсуфицијенцију, односно за слабости
срца.

  

"То су изузетно важни лекови који до сада нису били на рецептима, него су морали
веома високу цену грађани да плаћају", истакао је Вучић.

  

Навео је да ће лекови за срчану инсуфицијенцију, односно за срчане слабости, који
коштају између 2.500 и 4.500 динара сада да коштају између 1.650 и 1.800 динара, док ће
лекови против згрушавања крви који су били од 1.700 до 6.000 динара сада коштати од
750 до 1.100 динара.

  

"То су огромне уштеде за неке од најважнијих лекова за наше грађане. И ово је трајна
мера. Ово је мера од сад па заувек. Никада их више нећемо скидати са рецепата.
Мислим да је то страшно важно и та трајна мера ће нас на ових 80 милиона евра додатно
коштати око 33 до 34 милиона евра, односно 3,8 милијарди динара", рекао је председник
Вучић.

  

У току је процедура набавке још 20 мобилних амбуланти и апотека
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Председник Србије изјавио је да је држава купила 10 мобилних амбуланти укупне
вредности 225 милиона динара и истакао да је у току процедура набавке још 20
мобилних амбуланти и апотека.

  

Вучић је, на представљању нових мера за побољшање животног стандарда грађана,
навео да ће куповина нових 15 мобилних амбуланти и пет апотека имати вредност од
четири милиона евра.

  

"Планирана дистрибутивна листа за набавку мобилних амбуланти је следећа: Пирот,
Зајечар, Сурдулица, Кладово, Крагујевац, Чачак, Ужице, Ниш, Зрењанин, Шабац, Врбас,
Краљево, Нови Пазар, Сремска Митровица. За мобилне апотеке: Крагујевац, Ужице,
Ниш, Нови Пазар, Нови Сад", навео је Вучић.

  

Вучић је изјавио да је државно руководство успело да врати у земљу 350 медицинских
радника из иностранства.
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Јефтинији лекови за све који примају редовну терапију

  

Председник Вучић је рекао ће да сви који имају редовну терапију моћи да плаћају ниже
цене лекова.

  

Да не бисмо имали лекове по највишој цени, улажемо скоро 80 милиона евра, навео је
Вучић.

  

“Ово је мера временски ограничена на годину дана“, напоменуо је Вучић.

  

"Подела 30.000 ваучера пензионерима који примају пензију до 80.000 динара"

  

Председник је најавио поделу 30.000 ваучера у вредности од по 10.000 динара
пензионерима који примају пензију до 80.000 динара.

  

Како је навео, право на ваучере имаће сви пензионери са примањима до тог износа,
чиме је обухваћен велики део најстаријих суграђана.

  

"Преко 1.000.330, 1.000.340 пензионера имаће право да дођу и да узму ове ваучере",
рекао је Вучић, прецизирајући да је око 300 хиљада оних чија су примања изнад 80.000
динара.
  Вучић је најавио да ће овог пута подела ићи уз строгу контролу, како би се избегле
злоупотребе из претходног периода.

  

Према његовим речима, ваучери су раније завршавали у рукама малог броја људи који су
њима трговали, уместо да дођу до пензионера.
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"Овог пута ћемо стриктном контролом, стриктном контролом, дакле уз контролу
надлежних безбедносних служби, ићи ће преко поште, али уз стриктну контролу
Безбедносно-информативне агенције, то да поделимо пензионерима", истакао је Вучић.

  

Ваучери ће моћи да се искористе за туризам у било ком месту у Србији — за бањски и
планински туризам, као и за одмор на језерима и рекама

  

Објашњавајући разлоге за ову меру, Вучић је указао на то да су пензионери одговорно
поднели терет реформи спроведених од 2014. године, те да је држава у претходним
годинама брже повећавала плате него пензије.

  

"Желимо да се одужимо пензионерима. То је наш дуг и то је наша обавеза", закључио је
председник.

  

Примаоци социјалне помоћи добиће једнократну уплату од 25.000 динара

  

Председник Вучић изјавио је да ће, у оквиру новог пакета финансијске подршке,
корисници социјалне помоћи добити једнократну уплату од 25.000 динара.

  

Председник је такође рекао да ће примаоци дечјег додатка по детету добити 25.000
динара, а да ће исто толико добити корисници борачког додатка. "Примаоци социјалне
помоћи, њих је укупно 148.658 грађана, они ће добити 25.000 динара", рекао је Вучић.

  

Када је реч о примаоцима дечијег додатка, навео је да у Србији има 82.000 породица
које примају дечији додатак, односно 165.898 деце.

  

"И они ће добити сви, по детету, дакле не по породици, по детету ће добити 25.000
динара, што мислим да је огромна подршка за социјално угрожено домаћинство у нашој
земљи, и њих је 82. 000 домаћинстава са дечјим додатком", навео је Вучић. Истакао је да
ће 25.000 динара добити и 4.929 корисника борачког додатка.
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"Имамо сад ту поделу на примаоце борачког додатка, то су они који су сиромашнији, њих
је око 5.000, односно 4.929 и имамо борце. Примаоци борачког додатка добиће, као
најсиромашнији и онај социјално најугроженији слој, 25.000 динара", рекао је
председник. Додао је да ће сви остали борци, којих је, без примаоца борачког додатка,
91.259 добити додатних 10.000 динара.

  

Пензионери који примају од 31.092 до 56.851 динара - једнократна уплата 27.500
динара

  

Пензионери који примају од 31.092 динара до 56.851 динара добиће једнократну уплату
27.500 динара, они који имају преко просечне пензије добиће 20.000 динара, најавио је
председник Србије.

  

Пензионери који примају до минималне пензије - добиће 35.000 једнократну уплату

  

Председник Вучић је најавио помоћ пензионерима, до краја септембра најкасније
почетком октобра. Издвојиће се 377,2 милиона евра. 

  

"Пензионери који имају до минималне пензије од 31.000 динара, добиће 35.000 динара
једнократну уплату, значајно више од своје пензије. Верујем да ћемо тиме да оснажимо
најсиромашније људе", истакао је Вучић.

  

Укупна вредност пакета је више од 600 милиона евра

  

Укупна вредност пакета је преко 600 милиона евра, а важиће за преко 3,5 милиона
грађана Србије, саопштио је председник Вучић.

  

Вучић је навео и да је за државу важно да кроз разговор са Међународним монетарним
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фондом сачува мере за ублажавање енергетске кризе.

  

Додао је и да је инфлација под контролом и у прописаним оквирима.

  

  

"Ако стопа раста буде прешла 3 одсто - пре краја године значајно повећање плата и
пензија"

  

Председник Вучић је на почетку обраћања говорио о повећању пензија и најавио да ће,
ако стопа раста буде прешла три одсто - пре краја године бити значајног повећања
плата и пензија.

  

Председник Вучић обратио се јавности у Палати "Србија", где је предстаио пакет нових
мера за побољшање животног стандарда грађана.

  

Zaboravio nešto da kaže u subotu pic.twitter.com/5POXeoQ9Tt

— black & white (@bianconerobgd) June 29, 2026    

(РТС, vucic.rs)

  

Видети још:  Александар Вучић: Далеко су председнички избори. Био бих веома
незадовољан са 46 одсто на парламентарним
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